
Zápisnica 

zo zasadnutia Stavebnej komisie pri OZ Cífer  

konaného dňa 03.10.2025 

Prítomní.  Mgr. Maroš Sagan, PhD. - starosta obce 

       p. Ján Gašpárek  - predseda komisie 

  P. Jaroslav Gross  - člen   

  p. Michal Kovalčík  - člen 

  p. Lukáš Hríbik  - člen 

  p. Norbert Halász         - zapisovateľ 

 

Neprítomní: p. Ľuboš Zlatohlávek  - člen 

 

Program:  1.   Žiadosť o odkúpenie pozemkov parc. č. 118 a parc. č. 119 v k. ú. Pác -      

bytové spoločenstvo 6Bj Komplex 

  2.   Žiadosti o zriadenie vecného bremena – František Grús 

  3.   Rôzne 

 

1. Starosta oboznámil členov stavebnej komisie so žiadosťou p. Grúsa o zriadenie vecného 

bremena na pozemku obce parc. č. 307/1 KNE v k. ú. Cífer. Členovia komisie sa po 

prejednaní danej záležitosti zhodli, že neodporúčajú vyhovieť žiadosti z dôvodu, aby 

dotknutý pozemok ostal plne verejný bez bremena a obec ho vedela regulovať. 

Navrhujú parkovanie upraviť dopravným značením, no ešte pred tým predvolať 

žiadateľa a celú vec s ním osobne komunikovať.  

 

2. Stavebná komisia preskúmala žiadosť p. Kamenického o odkúpenie časti obecných 

pozemkov na ulici Slnečná, parc. č. 12535/207 a parc. č. 12535/209 KNC v k. ú. Cífer. 

P. Hríbik informoval o funkcii predmetného pozemku na vsakovanie dažďovej vody. 

Členovia komisie konštatovali, že problémy so vsakovaním dažďovej vody na tejto ulici 

nie sú známe, no v budúcnosti to nie je vylúčené a taktiež poukázali na zachovanie 

dostatočnej šírky tejto ulice, preto predaj pozemku neodporúčajú. 

 

3. Stavebná komisia preskúmala žiadosť p. Horvátha o odkúpenie pozemku vo vlastníctve 

obce parc. č. 72/2 KNC v k. ú. Jarná. Uvedený pozemok o výmere 68 m2 sa nachádza 

pod prednou časťou rodinného domu vo vlastníctve žiadateľa, z tohto dôvodu členovia 

komisie odporúčajú žiadosti vyhovieť.  

 

4. Starosta oboznámil členov stavebnej komisie so žiadosťou bytového spoločenstva       

6Bj Komplex, ktoré má záujem o odkúpenie pozemku obce pod bytovým domom na           

parc. č. 118 KNC a v okolí bytového domu na parc. č. 119 KNC v k. ú. Pác.  Členovia 

komisie sa zhodli na tom, že pozemky v okolí bytového domu by mali ostať vo 

vlastníctve obce, pretože v danej lokalite je zámer obce v budúcnosti postaviť bytový 



dom. Z týchto dôvodov členovia komisie odporúčajú vyhovieť žiadosti o predaj 

pozemku pod bytovým domom na parc. č. 119 KNC a z časti vyhovieť žiadosti o predaj 

pozemku parc. č. 118 KNC iba  v bezprostrednom okolí bytového domu, ktorý sa oddelí 

geometrickým plánom. 

 

5. Starosta informoval členov stavebnej komisie o dohode p. Čechovičovej a spoločnosti 

TAVOS o odovzdaní stavby verejného vodovodu do vlastníctva spoločnosti TAVOS, 

ktoré bude nasledovať po podpise už pripravenej zmluvy a následne sa bude vodovod 

kolaudovať. 

 

6. P. Kovalčík sa spýtal na situáciu okolo reklamácie verejnej komunikácie na ulici Šarloty 

Zičiovej. Starosta obce informoval, že obec požiada o uskutočnenie opravy 

komunikácie v čo najskoršom termíne. P. Gašpárek navrhol požiadať zhotoviteľa             

o písomný záväzok, ktorým sa zaviaže uvedenú komunikáciu opraviť vo vopred 

dohodnutom  termíne.  

 

7. P. Gross sa spýtal na situáciu pri zbernom dvore. Starosta obce informoval členov 

komisie o zámere obce vybudovať pri zbernom dvore verejné parkovisko. 

 

Zapísal: Halász     


